OFFICE OF THE PRINCIPAL
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STUDENT FEEDBACK REPORT

As per the standing practice, the feedback from all stakeholder of the institute has

been collected for the academic year 2023 -24. The analysis of the feedback has been

presented for further action by the appropriate authority.

The college has 16 departments in total. The students participated in the feedback
collection of different departments has been presented in the diagram below. Students of all

the departments have participated in the survey.
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The first feedback was collected for the curriculum taught in the institute and the
responses of the students have been presented in the bar diagram below.
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The maximum number of student has agreed that the curriculum taught in the institute

is adequate. The average rating provided by the students is 4.05.

The next question is about the coverage of syllabus in the institute. The responses

collected from the students have been presented in the bar diagram below.
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The next question is about the faimess of the evaluation process of the institute. The
responses have been presented in the bar diagram below.
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The rating of 4.03 as provided by the students indicates that they are highly satisfied

regarding the timely performance of the assessment and evaluation process of the institute,

The next question is about timely announcement of the exam result. The responses of the
students have presented in the bar diagram below.
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The students are highly satisfied regarding the timely evaluation followed by the
announceme

at of the result of the examinations; this is supported by their rating given as
4.16.




The next question is about the opportunity available for the students in the college.
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This aspect is not able to fulfil the expectation of the students. Therefore, they have
provided a low rating of 3.64.

The next question is about the student exchange and, internship and field visit
opportunity for the students.
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The students have given an average rating of 3.69. This indicates that the students are not
satisfied with the opportunities available in the institute regarding the internship and student exchange
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The responses in this regard are also little low (3.88). The reason for this is that there

may be very few guest lecturers have been arranged by the institute during the year.

The final question is about the overall learning experience of the student in the institute.
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The overall experience of the students in our organisation is satisfactory 2s it they
have provided an overall rating of 4.05.
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